

Протокол
заседания Правления Некоммерческого Партнерства
«Межрегиональное объединение специализированных строительно-монтажных
организаций «Стройспецмонтажсервис»

г. Москва

№ 28

29 февраля 2012 г.

Присутствовали члены Правления:

1. Председатель Правления **Верзилин Михаил Михайлович**
2. **Абрамченков Николай Григорьевич.**
3. **Завязочников Александр Павлович.**
4. **Ермилов Владимир Александрович**
5. **Сергеева Светлана Леонидовна**
6. **Орлова Татьяна Вячеславовна Александрович**

Всего по списку: **12** членов Правления.

Явка (участвовали в заседании) – **6** членов

Количество голосов – **6** голосов (**50%**).

Кворум для принятия решений достигнут (имеется).

Приглашены к участию в заседании:

- Полномочный представитель председателя ЦС ВДПО в ДВФО **Хлыновский Е.С.**
- Полномочный представитель председателя ЦС ВДПО в СФО **Рысин М.А.**
- Заместитель председателя совета Свердловского Областного Отделения ВДПО **Сороколетовских А.В.**
- Полномочный представитель председателя ЦС ВДПО в СЗФО **Ерофеевский С.В.**
- Полномочный представитель председателя ЦС ВДПО в СКФО **Путивский А.В.**
- Директор НИИ ВДПО ОПБ **Дебров С.В.**

Председательствовал: Председатель Правления – **Верзилин М.М.**

Вел протокол: – **Белоусов К.Н.**

Повестка дня:

1. О дифференциации членских взносов Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение специализированных строительно-монтажных организаций «Стройспецмонтажсервис»;

По вопросу №1:

СЛУШАЛИ: О дифференциации членских взносов Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение специализированных строительномонтажных организаций «Стройспецмонтажсервис»;

Доклад Белоусова К.Н.: Представлена укрупненная смета расходов и доходов СРО, варианты дифференцирования взносов с точки зрения сохранения величины бюджета СРО:

– исходя из количества и видов выполняемых работ, указанных в свидетельстве членов СРО (вариант №1)

- исходя из годовых объемов выручки членов СРО (вариант №2).

Верзилин М.М.: предлагаю высказаться представителям регионов.

Высказаны мнения членов правления и приглашенных полномочных представителей председателя ЦС ВДПО в ФО:

Хлыновский Е.С. Предпочтительней вариант №1;

Рысин М.А.: Предпочтительней вариант №1;

Сороколетовских А.В.: Предпочтительней вариант №1

Путивский А.В.: Целесообразней вариант №2;

Сергеева С.Л.: Учитывая, что в Приволжском федеральном округе активно занимаются строительными работами и используют членство СРО, удобны оба варианта, однако с учетом необходимости сохранения бюджета СРО, предпочтительней вариант №2;

Завязочников А.П.:

- Предпочтительней вариант №2, но доработанный;

- Предлагаю рассмотреть вопрос по объединению должности Председателя Правления СРО и Генерального директора СРО под началом председателя ЦС ВДПО Верзилина М.М.

Верзилин М.М.: Продолжаем заслушивать мнение представителей регионов относительно членских взносов;

Ермилов В.А.: Предлагаю величину членских взносов без изменений;

Абрамченков Н.Г. - Предпочтительней вариант №1, однако он приведет к резкому сокращению бюджета СРО, очевидно следует рассмотреть вариант №2 но доработанный;

Орлова Т.В.: Предлагаю доработать вариант №2. с учетом интересов всех членов СРО;

Девров С.В.: Считаю более правильным вариант №2, но его необходимо доработать;

Верзилин М.М.: Предлагаю рассмотреть вопрос об исключении из СРО 4-х неплательщиков из Ростовской области и тем самым – снизить финансовую нагрузку на подразделения из Ростовской области;

Завязочников А.П.: Исключать нет необходимости – были понесены затраты на вступление в СРО. Региональное отделение готово оказать содействие и погасить задолженность. Необходимо рассмотреть снижение взносов для членов СРО, практически не выполняющих строительные работы.

Верзилин М.М.: Учитывая, что мнения разделились, предлагаю:

1. Всем участникам заседания до 11.03.2012г. представить в адрес Белоусова К.Н. свои предложения с учетом сегодняшнего обсуждения.
2. Белоусову К.Н. к 15.03.2012г. обобщить предложения и подготовить материалы для обсуждения на заседании Правления СРО. Дату заседания определим в рабочем порядке.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно

РЕШИЛИ: согласиться с предложением Председателя Правления о дополнительной проработке вопроса и повторного его рассмотрения в марте 2012г.

Председатель Правления



М.М. Верзилин

Протокол вел



К.Н. Белоусов